

# 雅俗共赏,共享文化盛宴

## 市歌舞剧团开展“我们的节日·国庆节”演艺惠民活动

衡阳晚报讯(通讯员 唐辉娟 全媒体记者 罗文鹏) 国庆假期,市歌舞剧团有限责任公司先后在中心城区、南岳古镇开展“我们的节日·国庆节”演艺惠民活动,为广大市民提供了一场场雅俗共赏的文化盛宴。

10月1日,国庆长假第一天,市歌舞剧团有限责任公司的演员们在回雁峰牌坊前、雁峰区黄茶岭街道幸福社区内,分别开展演艺惠民演出。豪迈雄壮的歌舞《大中国》《放飞梦想》烘托出喜气洋洋的节日气氛,衡阳非遗经典之作丝弦《四季花儿开》、音乐快板《我为衡阳来点赞》透着浓浓的“地方味”,

还有妙趣无穷的川剧表演《变脸》为观众带来了快乐。

在南岳古镇,该公司分别在10月1日、6日举办了游街表演活动和非遗展演。演员们沿着万寿广场、庙东街、大庙前坪、四牌楼牌坊载歌载舞,接连上演变脸、喷火、快闪,引得游人一阵阵欢呼。在古戏台,折子戏《打神告庙》《说媒》等节目散发出衡阳地方戏剧的独特魅力,勾起了观众浓厚的兴趣,给外地游客留下了深刻的印象。

值得一提的是,演出活动中还穿插了“创文创卫及禁毒知识”有奖问答环节,吸引现场观众踊跃参与。



欢快的歌舞,引导文明新风。

## “空远”揽获湖南省精品盆景展金奖

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华) 10月1日至7日,2022年度湖南省精品盆景展在风景秀丽的岳阳市南湖新区圣安寺广场举行,共展出来自全省各地市州的精品盆景作品400余件。我市选送的29件盆景作品得到了专家评委的一致好评,共有9件作品获奖,其中作品“空远”喜获金奖,另外还获得2个银奖、6个铜奖,凸显了衡阳园林

人的聪明才智,充分展现了我市盆景制作高超的技艺水平。

据了解,此次精品盆景展紧紧围绕“诗画盆景、献礼二十大”主题,彰显了盆景“浓缩自然神韵,展现人文情怀”的独特艺术,为观展的游客带来了绿色雅意的视觉盛宴。此次活动由湖南省园林绿化协会、岳阳市南湖新区管委会、岳阳市城市管理和

综合执法局共同主办,岳阳市风景园林协会承办。市园林绿化服务中心相关负责人表示,将以此次精品盆景展为契机,以展促学,勤学苦练,打造高素质、高技能的园林专业队伍,进一步提升城市绿化精细化管理水平,巩固国家园林城市创建成果,助力全国文明城市创建,为推动衡阳高质量发展作贡献。

衡南县三塘联合学校芙蓉校区:

## 推门听课抓常规 教学视导促前行

衡阳晚报讯(通讯员 贺冰姿 李贤伟 黄丹) 为了解学校教育教学现状,进一步规范日常教育教学行为,提高教育教学实效,日前衡南县教育局教研室的专家来到三塘联合学校芙蓉校区开展教育教学视导工作。

视导过程中,专家们听取了该校负责人教育教学工作汇报,并观摩了阳光大课间。此后,视导组成员深入教学一线,随堂推门听课,分别听了语文、数学、英语共计6堂课。他们发现授课老师能积极组织课堂,能灵活运用多媒体课件,能重视运用多种评价激发学生兴趣,课堂活跃高效。课后,各科教研员与授课教师进行面对面交流和探讨,在充分肯定教师优点的同时,也提出了宝贵的建议。该校负责人表示学校将以此为契机,认真落实教研室的指导意见,不断强化教学管理,落实“双减”工作,打造高效课堂、提升办学质量。

## 期待,气温将小幅回升

9日新一轮冷空气裹挟细雨赶到,10日或重见阳光

衡阳晚报讯(文/图 全媒体记者 胡亚华) 连日来,受强冷空气影响,天色阴沉,凉风飕飕,细雨霏霏。市气象台预计,9日凌晨新一轮冷空气将裹挟细雨赶到,为久旱的衡阳送上“甘霖”。

自10月4日开始,我市出现一轮强冷空气过程,全市最高气温平均下降13.4℃,其中常宁最高气温降幅最大,达17.9℃。全市均达到中等强度及以上冷空气标准,衡山、衡东达中等强度冷空气标准,其他县区达到强冷空气标准。10月9日起,受冷空气再度补充影响,将迎来分散性小雨,冷空气“接力”赶到,人体感觉寒凉,应及时添衣御寒。气温低迷,10月10日—12日,以多云天气为主,气温小幅回升,流金溢彩的秋天令人充满期待。目前,耒阳森林火险气象等级高(4级),其他地区森林火险气象等级较高。预计10月我市平均气温20—21℃,较常年同期气温偏高1℃左右;10月降水量40—60毫米,偏少2—5成。10月我市总体维持气温偏高降雨偏少的形势,气象干旱将持续并发展。



秋风萧瑟,行人短袖换长衫,步履匆匆。

通宵蹲守

## 58枚火箭弹“打”下连场及时雨

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华) 10月5日晚,全市9支人工增雨作业队伍通宵蹲守,市气象台双岗值班,严密监测天气形势,抢抓一切有利时机开展人工增雨作业,作业影响区域出现小到中雨,有效缓解了旱情。

统计显示,10月5日18时至10月6日18时,全市共开展人影作业18

次,发射火箭弹58枚,其中市本级作业2次,发射火箭弹8枚;衡阳县作业4次,发射火箭弹10枚;衡南县作业3次,发射火箭弹8枚;衡东县作业1次,发射火箭弹4枚;衡山县作业1次,发射火箭弹4枚;祁东县作业1次,发射火箭弹4枚;耒阳市作业2次,发射火箭弹8枚;常宁市作业4次,发射火箭

弹12枚。作业后全市共有50个乡镇出现了小到中雨,其中降雨量最大的为耒阳市黄市镇,雨量达18毫米。

市人影办(衡阳市人工影响天气领导小组办公室)相关负责人表示,全市9支人影作业队伍将全天候蹲守,抢抓一切有利时机开展人工增雨作业,全力做好抗旱减灾气象服务工作。

## 收缴违规钓具 80 余根

国庆假期,市农业综合行政执法支队开展禁渔执法专项行动

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华) 国庆假期,市农业综合行政执法支队执法人员坚守岗位,开展禁渔执法专项行动,依法严厉打击天然水域非法捕捞、非法垂钓等违法行为,全力保护水生生物资源,维护江河水域生态安全,确保禁渔秩序稳定。截至10月6日,共收缴违规钓具80余根。

10月5日上午7时18分,执法船行进至愉景新城河段,执法船舶减速靠岸,执法人员上岸后当场收缴违规钓具2根。在巡河执法行动中,渔政执法人员多次上岸,向垂钓群众宣讲禁渔相关政策,一旦发现非法垂钓工具,依法坚决收缴。市农业综合行政执法支队相关负责人表示,将针对重点时段重点水域,采取岸上抽查与水上巡查相结合的方式,实施严密全域监控,严厉打击非法捕捞行为;大力整治多杆多钩违规垂钓行为,将集中销毁一批违法捕捞工具;以案说法开展现场警示教育,并通过媒体、微信公众号等传播方式,持续加大禁渔法律法规宣传力度,切实提高市民群众的知晓率和参与率,确保我市禁渔等各项政策措施落实到位。